Уважаемые учителя, педагогические работники системы образования 
Свердловской области! 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области уведомляет о продлении сроков приема по 5 октября 2020 года документов педагогических работников системы образования Свердловской области на участие в конкурсах, предусмотренных пунктом 7 Положения о премиях Губернатора Свердловской области работникам системы образования, утвержденного Указом Губернатора Свердловской области от 28.08.2018 № 411-УГ «О премиях Губернатора Свердловской области работникам системы образования». 
ГАОУ ДПО СО «Институт развития образования»   
 организует  прием (в т.ч. ЭЛЕКТРОННО) конкурсных документов в 2020 году на   
          -   Областной конкурс «Воспитать человека»  
          -   Областной конкурс «Образование без границ»  
          -   Областной конкурс «Мастер-наставник»     
[bookmark: _GoBack]по результатам которых осуществляется выдвижение кандидатов на соискание премий Губернатора Свердловской области работникам системы образования.
Положения о конкурсах утверждены приказами Министерства образования и молодежной политики Свердловской области №288-Д от 10.03.2020 (областные конкурсы «Воспитать человека» и «Образование без границ») и №595-Д от 30.07.2020 (областной конкурс «Мастер-наставник», положение обновленное).

          
 Прием документов осуществляется ГАОУ ДПО СО «Институт развития образования»  электронно по адресу: katiysp@mail.ru – специалист Поспелова Екатерина Сергеевна.
 Документы также принимаются  по адресу: г. Екатеринбург, ул. Щорса, д. 92а, к. 4, каб. 221, специалист Дубровина Марина Владимировна, контактный телефон (343) 257-30-55. 
  

Желаем Вам успешных стартов и профессиональных побед!

