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ПРОГРАММА

общественного обсуждения проекта Карты коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством образования и молодежной политики свердловской области контрольно-надзорных функций, и мер по их минимизации
Проект Карты коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством образования и молодежной политики Свердловской области контрольно-надзорных функций, и мер по их минимизации (далее – проект Карты) разработан во исполнение пункта 57 Плана мероприятий органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2018–2020 годы, утвержденного Распоряжением Губернатора Свердловской области от 21.09.2018 № 189-РГ.

Общественное обсуждение проекта Карты проводится в соответствии с пунктом 2.3 раздела I Протокола Комиссии по координации деятельности по противодействию коррупции в Свердловской области от 30.10.2018 № 3.

Организатором общественного обсуждения проекта Карты является Общественный совет при Министерстве образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Общественный совет).

Общественное обсуждение проекта Карты проводится в соответствии с Порядком общественного обсуждения проекта Карты коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством образования и молодежной политики Свердловской области контрольно-надзорных функций, и мер по их минимизации (далее – Порядок).

В целях обеспечения свободного доступа граждан к материалам, выносимым на общественное обсуждение, проект Карты, Порядок и настоящая Программа общественного обсуждения указанного проекта размещаются в разделе «Общественное обсуждение» официального сайта Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство) в информационно-коммуникационной сети «Интернет (http://www.minobraz.egov66.ru/).

Общественное обсуждение проекта Карты проводится                                      2.10.2019 – 31.10.2019.

Замечания и предложения по проекту Карты могут быть направлены по почте (почтовый адрес: 620075, Екатеринбург, ул. Малышева, 33), а также по электронной почте v.pyankov@egov66.ru. 

Последний день приема замечаний и предложений по проекту Карты –                31 октября 2019 года.
Ответственное лицо, осуществляющее прием замечаний и предложений по проекту Карты, а также их обобщение, Пьянков Владимир Владиславович, начальник отдела государственной службы и кадров, (343) 312-00-04 (доб. 040).

Общественный совет рассматривает сводный перечень замечаний и предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения проекта Карты.
Итоговый протокол общественного обсуждения проекта Карты оформляется, размещается на официальном сайте Министерства и направляется Министру образования и молодежной политики Свердловской области.

Проект Карты дорабатывается с учетом предложений, замечаний и рекомендаций, содержащихся в итоговом протоколе общественного обсуждения проекта Карты.

