
 УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественного обсуждения проекта Карты коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством образования и молодежной политики свердловской области контрольно-надзорных функций, и мер по их минимизации
Организатор общественного обсуждении: Общественный совет при Министерстве образования и молодежной политики Свердловской области.
Событие: во исполнение пункта 57 Плана мероприятий органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2018–2020 годы, утвержденного Распоряжением Губернатора Свердловской области от 21.09.2018 № 189-РГ, отдел государственной службы и кадров Министерстве образования и молодежной политики Свердловской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта Карты коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством образования и молодежной политики Свердловской области контрольно-надзорных функций, и мер по их минимизации (далее – проект Карты).
Сроки проведения общественного обсуждения: 2.10.2019 – 31.10.2019
Форма общественного обсуждения: размещение проекта Карты в информационно-коммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (www.minobraz.egov66.ru) в разделе «Общественное обсуждение».
Порядок проведения общественного обсуждения: 
Предложения и замечания по проекту Карты принимаются в период проведения общественного обсуждения:

в электронной форме на электронную почту: v.pyankov@egov66.ru
в письменной форме на бумажном носителе, направленные в отдел государственной службы и кадров Министерства образования и молодежной политики Свердловской области по адресу: 620075, Екатеринбург, ул. Малышева, 33 (нарочно в рабочие дни  в кабинет 102 с 8.30 до 16.30).

Основным требованием к участникам общественного обсуждения является указание фамилии, имени и отчества, почтового адреса, контактного телефона гражданина (физического лица), либо наименование, юридический и почтовый адреса, контактный телефон юридического лица, направившего замечания и (или) предложения.

Не подлежат рассмотрению поступившие в рамках общественного обсуждения замечания и предложения:

1) в которых не указаны следующие сведения: фамилия, имя, отчество, почтовый адрес, контактный телефон гражданина (физического лица), либо наименование, юридический и почтовый адрес, контактный телефон юридического лица, направившего замечания и (или) предложения;

2) не поддающиеся прочтению;

3) экстремистской направленности;

4) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;

5) поступившие по истечении установленного срока общественного обсуждения проекта плана.

Определение результатов общественного обсуждения: после окончания общественного обсуждения Общественный совет при Министерстве образования и молодежной политики Свердловской области рассматривает внесенные замечания и предложения к проекту Карты, по результатам оформляется итоговый протокол, в котором указываются место и время общественного обсуждения проекта Карты, задачи общественного обсуждения указанного проекта Карты, организатор общественного обсуждения, предложения, рекомендации и выводы 
по результатам общественного обсуждения проекта Карты. 
Итоговый протокол общественного обсуждения проекта Карты размещается 
на официальном сайте Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (www.minobraz.egov66.ru) в разделе «Общественное обсуждение» и направляется Министру образования и молодежной политики Свердловской области для учета при доработке проекта Карты.
